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HEBBEN MENSEN HULP NODIG?  
KEN JE EEN 

HULPBEHOEVENDE?
KRIJGT DIE PERSOON

ONDERSTEUNING?
BEN JE BEZORGD 

OVER DEZE PERSOON?
“HULPBEHOEVENDEN VRAGEN

VAAK ZELF NIET OM HULP”

WEET JE HOE DEZE
PERSOON TE HELPEN?

VOOR NIET-MEDISCHE ONDERSTEUNING
DOEN WE BEROEP OP:

WIE BIEDT ER HULP? HULP VINDEN IS 
NIET GEMAKKELIJK
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GING AL OP ZOEK 
NAAR HULP 
VOOR IEMAND 
ANDERS

KENT NIEMAND DIE 
HEM/HAAR KAN 
ONDERSTEUNEN

WEET HET NIET

BIJNA 6 OP DE 10 VINDT DAT ER NOOD IS AAN ANDERE INITIATIEVEN VOOR NIET-MEDISCHE HULPVERLENING NAAST DE KLASSIEKE INSTANTIES

HOE WORDT ADEQUATE 
THUISHULP GEVONDEN?
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VOND ADEQUATE HULP BIJ 
KLASSIEKE ZORGINSTANTIES
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